道路占用許可申請願
　　年　　月　　日
（宛先）所沢市上下水道事業管理者
住所又は所在地　
申込者　　氏名又は名称　
（代表者氏名）　
電話番号　
住所又は所在地　
給水装置工事事業者  氏名又は名称　
（代表者氏名）　
担当者　
電話番号　
下記のとおり、占用工事を行いたい為、埼玉県川越県土整備事務所への道路占用許可申請をお願いします。なお、申請するにあたり次の事を承諾いたします。
・工事に着手・仮復旧・完了したときは、直ちに、道路占用許可書の「工事写真の撮影方法」に従って撮影した、施工前・施工中・施工後の写真を提出すること。　
・工事に起因した苦情及び第三者への損害は、申込者の責任において解決すること。
・工事に起因して既設工作物を汚損又は損傷したときは、申込者の負担で原形に復旧すること。
・占用物件の設置又は管理の瑕疵に起因して第三者に損害を与え又は第三者と紛争を生じたときは、申込者の責任において解決すること。
・復旧幅は、埼玉県川越県土整備事務所との立ち会いの上決定すること。
・埼玉県川越県土整備事務所からの許可・回答条件及び条件書等を遵守すること。
・復旧方法施工条件を満たしていない場合、若しくは施工に不良がある場合には、再施工すること。なお、費用負担については、申込者の負担とする。
・道路交通法の使用許可を警察署でとること。
・所沢市上下水道局及び埼玉県川越県土整備事務所の指示に従うこと。
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